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AKKYMyJSTOp ¢ BHyTpeHHUM comnpotusieHueM r = 0,1 Om npu Toke I1 =5 A otnaer Bo
BHEIIHIOKO 1Ienb MOIHOCTH P1 = 10 Bt. Onpenenure, kakyto MomHocTh P2 oTnaer oH BO
BHEIIHIOKO 1enb npu Toke [2 =10 A.
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Benka maccoii 0.5 kr cunut HaoOJIeIEHENON, TOPU3OHTAILHOM KpbIlie. YernoBek Opocaer
Oenke kameHb Maccoit 0.1 kr. KaMeHb JIETUT rOpU30HTAIBHO CO CKOPOCTRIO 6 M/c. benka
XBaTaeT KaMEHb U YJIEPKUBAET €r0. BEIYUCIUTH CKOPOCTh OCJIKHU, MOWMABIIICH KAMEHb.

i

Tspxenblil yemoaH He00X0IMMO MIEPEBUHYTh B KyII€ BaroHa 10 HAIpaBJICHUIO K
JIOKOMOTHBY. 9T0 Jerue GYI[GT CAcaThb, CCJIM ITOC3Q B 3TO BPCMs

a. CTOWT Ha MecCTe y MIaT(OpMBI

b. nBuXeTcs paBHOMEPHO MPSMOJIUHENHO

C. ycKopsieTcs

d. Topmo3uT
Uemy paBeH yroi najeHus JTyda Ha TPAHUIIE BOJA — BO3AYX, €CIIM U3BECTHO, YTO YIoJ
NPEJIOMIIEHUS PAaBEH YTy OTPaKEeHUs?

a. 0°
b. 60°
c. 45°

Bo ABeBOpPOHBLIETIT HABCTpEUy APYT APYTY co ckopocTsamu V1 = 20 km/4 1 vy = 16 kM/u.
HauansHoe paccrosinue mexxay Humu L = 1 kM. Uepes kakoe BpeMst OHU BCTPETATCA?

a. 3 muH
b. 0,54
C. 2 MuH
d. 120c
e. 100¢

Ha pblyar gencTBytoT gBe CMbl, Naevn KoTopbix paBHbl 0,1 m 1 0,3 m. Cuna,
AEeNCTBYoLWan Ha KOPOTKoe nae4yo, pasHa 3 H. Yemy gonxkHa 6bITb paBHa
CUNa, 4EMUCTBYIOWAA HA AJIMHHOE Nievyo, YTobbl pbiyar 6bin1 B paBHOBECUM?

a. 1H

b. 6H

c. 9H

d. 12 H
Tenerkka maccom m, ABMKYLLLAACA CO CKOPOCTbHO V, CTa/IKUBAETCA C
HEeNoABMXHOWN TENEXKKOM TOM e MacCbl M cuennaeTca ¢ Her. mnynbe
TeNneXek nocse B3aMMoaencTema paBeH



a. mv/2

b. mv

C. 2mv

8. . MnockMin BO3AYLWHbIA KOHAEHCATOP 3apPAAUAN U OTKIOYUAM OT UCTOYHUKA

TOKa. KaK nameHnTCs aHeprna sNeKTPpUYecKoro noas BHYTPU KOHAEHCATOPA,
€C/IN PACCTOsAHME MeXKAY NNAaCTUMHAMKM KOHAEeHCaTopa YBENNYUTb B 2 pa3a’?

a. yBenumuuTtca B 2 pasa

b. ymeHbwuTCA B 2 pa3a

C. yBenunuutca B 4 pasa

d. ymeHbwmnTCA B 4 pa3a

9. K noaBuKHOM BEPTUKANbHOM CTEHKE NPUNOXKMAN Fpy3 maccol 1 Kr. KoappuumneHT
TPEeHUA MeXay rpy3om u cTeHKon paBeH 0,2. C KaKUM MUMHMMaIbHbIM YCKOPEHMEM Haa0
nepeaguratb CTEHKY BIEBO, YTOObI rPy3 He COCKO/Ib3HY BHU3?

a. 1 m/c?
b. 50 m/c?
c. 2 m/c
d. 10 m/c’
10.Kak byaeT aBuratbCca ny3blipek Bo3ayxa B OYTbI/IKMU, KOTOPas ABUXKETCA

BMecCTe C aBTObYycoM, Npu pe3Kkom TOPMOXKeHMn aBTobyca.
a. Mo xoay ABUXKeHus aBTobyca
b. npotus xoaa gBuXKeHua aBTobyca
C. OCTaHeTCcA HenoABMUKHbIM

11. Yepes yyacToK Lenu (CM. pUCYHOK) TeYET NOCTOAHHbIN TOK | = 6 A. KaKyto cuy TOKa NoKasbiBaeT
amnepmeTp? ConpoTnBieHnem amnepmeTpa npeHebpeub.
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12. Kak u3ameHUTCcA conpoTMBaAEHUE NPOBOAHMKA, €C/IN ero paspesaTb NONoaAam U
COeAMHUTb KYCKM NapanfiefNibHo
a. yBennuutca
b. ymeHbwwuTca

C. OCTaHeTCcA HEMMEHHbIM
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[Tapoxon maccoit 500 ToHH nepexoauT u3 peku B Mope. Kakoil rpy3 (B TOHHAX) HyKHO
00aBUTh, UTOOBI OCaKa apoxoaa He u3MeHunack? [lnornocts peunoit Boasr 1000
Kr/M3, TUIOTHOCTH MOpckoi Bojibl 1030 kr/m3.
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Kaxkas cuna HeoOXomyMa i1 BEITACKMBAHHUA U3 JOCKHU rBo3ad minHoi 100 MM, eciti oH
3a6ut 10 ymapamu MostoTka Maccoi 0,5 KT pu CKOPOCTH MOJIOTKA Tepe] yAapoM 2 m/c.
Cuity COpOTUBIICHUSI CYUTATh HE 3aBUCSIICH OT HAIIPABJICHUS ABUKCHUSI.

100

Axpo0ar ueT o BepXHel 4acTH 1mapa TakK, 4YTo LEHTP IIapa JBHXKETCS ¢ TOCTOSTHHOM
CKOPOCTBIO &y OTHOCHTENBHO 3eMiid. UeMy paBeH MOJIyJIb CKOPOCTH akpoOaTa
OTHOCHUTEJILHO BEPXHEH YacTH MOBEPXHOCTH 11apa’?

a. 0
b. vo
c. 2o
d. 3ue

JIBDKHUK CIyCKaeTcs ¢ TOPHI 32 2 MUH. 3a KaKoe BPeMs OH CITYCTUTCS C TOPBI TAKOH JKe
(dbopMBI, HO B 4 pa3a MEHBIIECH BBICOTHI?

a. Ilmun
b. 2mun
c. 0.5 mun
d. 0.25 mun

Bo Bpemst TypHHpa J1Ba peIIAps CKa4yT HABCTPEUY APYT APYTY CO
ckopocTsamu V1 = 20 kM/4 1 v2 = 16 km/4. HauansHOe paccTosiHue MeXITy
Humu L = 100 M. Yepes kakoe BpeMst OHH BCTPETATCS?

a. lc
b. 3¢

S5c
d 7c
e. 10c

Hlapuk maccoit500 T moBemIeH Ha HEBECOMOM HUTH K MOTOJIKY Jin(Ta. Criia HaTsSHKEHUS
HuTH O0sTbIIeS H B MOoMeHT, koraa it

a. JIBIDKETCS paBHOMEPHO BBEPX

b. nBuXeTCs paBHOMEPHO BHU3

C. HAYHHAEeT NOALEM

d. HauMHaeT cryck
JIBa OJTHOPOJIHBIX IIapa, OAMH U3 KOTOPHIX U3TOTOBJICH U3 aJIIOMUHUSA, a IPYTroi— U3
MeJH, ypaBHOBEIICHBI Ha PhIYaXHBIX BecaxHapymmres a1 paBHOBECHE BECOB, €CIIU
[Iapbl OMYCTUTH B BOILY?



a. PaBHoBecue BecoB HE HapYIINTCS, TaK KaK Macca IapoB OJIMHAKOBA.
b. PaBHOBecue BeCOB HAPYIIUTCANEPEBECUT IIAP U3 ATIOMHUHHSL.
c. PaBHoBecue BecoB HApyLIMTCSANEPeBECHT LIAP U3 MeIH.
d. PaBHOBecue BecOB HE HAPYIIUTCS, TaK KaK MIApPhI OMYCKAIOT B OHY U TY K€
KUJKOCTh
8. Uemy paBeH yroi maJieHus Jiy4a Ha TpPaHUIIE BOJa — BO3yX, €CITU U3BECTHO, YTO YTOJ
MPETOMIICHUS] PaBEH YTy MajeHUs?

a. 0°
b. 60°
c. 45°

9. Cuna Toka B mpoBonHuke 150 MA mpu HanpspkeHnu 6 B, kakoe KoimmyecTBa Teria
BBbIIEIUTCA 3a 1 Jac.

a. 900 Jik
b. 54 Ix
c. 54000/Tx
d. 0,9 Jix

10. MarepuanbsHas Touka Maccoi 100 r. ABHKETCS IO OKPYKHOCTH C TTOCTOSTHHOM
ckopocthio 10 m/c. Onpeaenurte MOIYTb U3MEHEHUS UMITYJIbCa TOUKH 32 MOJIEePUo/Ia.

a. 1
b. 2
c. 14

d. 0,7



